
Correction du problème n°1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1) On me demande si je peux acheter tous les pains aux olives. Je dois donc tout d’abord 

compter le nombre de pains. Je compte 7 pains. 

 

2) Le cherche ensuite le prix de 7 pains : 

1 pain coûte 1,50€ 

7 pains coûtent 7x1,50€. 

Pour faire ce calcul, il y a ici plusieurs manières de procéder. 

7x1,50=10,50 

7 pains coûtent 10,50€ 

 

3) Je cherche si j’ai assez d’argent et je réponds aux questions. 

J’ai 10€ et j’ai besoin de 10,50€ donc je ne peux pas acheter tous les pains aux olives.  

Il me manquera 50 centimes. 

 

Pour faire les calculs je peux compter 

les centimes et les euros séparément 

car je sais que 1€=100 centimes. 


